

快乐看球 理性购彩

四年的等待,四年的期盼,2022卡塔尔世界杯终于拉开帷幕。32支球队,64场精彩对决。你可以喜欢阿根廷队,也可以喜欢巴西队;可以喜欢C罗,也可以喜欢梅西。但这并不影响其他球队的伟大与精彩,每一支球队、每一位球星都值得被尊重。我们看球,欣赏的应是每一场比赛的精彩,是每个运动员的球技。追星也应该理性,毕竟,喜欢是放肆,但爱,是克制!被点燃的不只是球迷们的热情,足球赛事的竞猜也迎来高潮,无数球迷朋友会通过购买彩票的方式为自己喜欢的球队加油助威。

往届世界杯,都少不了球迷在社交媒体上晒出自己购彩战果的画面。看球之余,在支持的球队身上买几注彩票,可以让观球体验更投入。“快乐看球 理性购彩”是此次体彩世界杯投注的主旨,理性购彩尤为关键,千万不要因沉迷赛事而盲目冲动地购彩,造成不可挽回的损失。

理性购彩,首先要控制好购彩的频率。不必期期跟、期期买,重在参与。要知道我们生活的主旋律是围绕工作与休息交替进行的,合理安排好工作和作息时间,健康有度地看球和购彩,这才是世界杯的正确打开方式。其次,一定要根据个人的经济情况量力而行。可以限定购彩上限,切勿盲目购买彩票,避免对自己的正常生活造成影响。最后,要时刻保持一颗平常心。购彩要有娱乐和公益心态,彩票说到底只是一种游戏,它的价值在于娱乐休闲,为国家筹集公益金,千万不要被情绪裹挟而购彩,更不要让比赛或购彩影响自己的心情。

回想起来,每当遇到体育大赛多的年份,就会有一些非法平台的虚假承诺,引导你进行大额充值、网络赌球等等。它们犹如隐匿角落里的吸血鬼骗取你的钱财,会带来大量的社会问题和治安隐患,还会减少国家通过正规彩票筹集到的公益金,影响经济运行和社会稳定,可以说是百害而无一利。也请您牢记,各类互联网彩票、在国内购买的境外发行彩票,以及未经批准、未经授权委托的机构销售的彩票,均是非法的。

值得再次强调的是,目前国内销售的与足球、篮球赛事的比赛结果有关的彩票,只有国家特许发行的中国体育彩票是合法彩票。如果您想要投注足球竞猜游戏,一定要认准中国体育彩票实体店。首先其销售服务有保障,正规实体店经营店面有主管部门监督管理,能更好地保护消费者的合法权益。其次投注的同时还能为公益事业奉献一份爱心。购彩者所购买的每一张竞猜型彩票,都有超过五分之一的资金成为彩票公益金,广泛用于社会公益事业和体育事业。

投注体育彩票是支持公益事业的一种参与方式,理性、节制是中国体育彩票倡导的购彩观。“快乐看球 理性购彩”绝不仅仅是一句口号,更是体彩人以一贯之的销售理念。世界杯很精彩,购彩和看球一样都要理性、节制,量力而行、多次少买,更有助于保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力。

足球是大家的,但生活是自己的。不要让沉重的非理性行为,影响自己的美好生活。让我们一同在世界杯收获快乐,期待惊喜。

中国体育彩票 快乐看球 体彩相守

不接触 不参与
理性购彩 远离非法赌球

购彩请认准中国体育彩票实体店

浙江省体彩管理中心

体彩专版

丽水市体育彩票中心合办
咨询电话:2057159
浙江体彩网:www.zjlottery.com

2022年第18期

文明健康 绿色环保 公益广告

大力倡导文明健康 绿色环保生活方式

